LISTAO3: Transmitancije
Zadania 1. Dla podanych uktadéw rownan wyznacz transmitancje. Podaj réwnanie charakterystyczne
1) {A1h1(t)=fwe1(t)_a1h1(t)
A h (t) = fweZ (t) + alh (t) - a2h (t)

Fhm GEIAIOEYNG))

Ayhy (1) = ay (hy (1) = by (8)) — f5(2)

{A () =—a, (hy () = hy (1))

Ah@)ﬁm+%@@ hy (6)) = ashy (1)

{Ahm JIGETNAG

Ay hy () =ah (t) - fwy (t)

Ay () ﬁm a, (hy (6) =y (1))

{Ahm a,(h (1) = hy (D) - £5(0)

Ashy (1) = f5(1) — a3hy (1)

13) F@mamm—mmwwm»wmm
by (0) = a, (1 (1)) = hy () = [, () + [0 (0)

Zadania 2. Dla podanych uktadow rownan wyznacz transmitancje. Podaj rownanie charakterystyczne

D {QJ@@=P(O<KK W () =T (0) = Ko (T, () =T, (1))

Ty () = Ko (T, () =T,y () - K o (T, (8) = T, (1))

3) T, = P,(t)-K (T,()~T,, (1))
{%%N>K@mzmm K (T, ()~ T, ()~ K, (T,.., ()~ T, (1))

3) {Www>P@)K(Wm)rm)cmxwm—uw»
CoT,()=K (T, () = T,(0) - K (T, (1) ~ T.,., (1))

7 {%nme)K@U)%chnﬂﬂ)nw
CoTy (O =c, f,,(T,()-T,(1) - K, (T, (1) - T.,,, (1))

N*  [Culy =P, -K,(T,0)-T,,0)

vg'g wew

Cos T =K (T, ()= T (0) = K (T 0= T,0) = ¢, fr (T (0= T (1)
C,. T.0)=K,(T,..0-T,0)- K (T,)- T, (1)

* Wersja trudniejsza
Zadania 3. Dla podanych uktadow rownan wyznacz transmitancje. Podaj rownanie charakterystyczne

1) {F(t) = ¢, x, () + m¥, (t) + b(%, () — %, (1))
0=b(%, (1) = 1, (1)) + ¢,x, (1)

3)  [F()=cyx,(t) + mE, (1) + b, (1) — %, () + ¢3x,(¢)
{o =b(x,(t) = x,(t))+ ¢, x, (£)

5) {ﬂa)=qun+bxaa)—xxo)+@xmo
F, () = b, (%, (£) — %, (£)) + m, (£) + ¢, %, (¢)

7 [F)=cx, () + by, (1) + ¢, (x, () = x, () + ¢33, (1)
{0=cz(x2(t)—xl(t))+czx2(t)+b2562(t)

9) F=(m; +my)x (t)+cx,(£)+bx, () +c,x,(¢) + byx, (1)

11)  F=(my +my)x () +bx, (t) + c,x, (1) + c,x, (2) + b, X, (2)

13) ?awwnmumr%m)
F(t)=(my +my)¥, (1) + by (1) + by (%, (6) = %, (£)) + ¢, (¢)

15)  (0=cx,(t)+ b, (%, (1) — %, (1))
{o—annnan+maa)waﬁxnna»
F(t)=b, (% (1) - %, (1))
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Zadania 4. Kazde rownanie rozwigz dla wymuszenia u(f) = 1(¢) i 8(¢). Zastosuj metode operatorowa

Roéwnanie

D

#(0) + 5x(t) + 6x(1) = u(?)

2)

#(0) + 8%(t) + Tx(t) = u(?)

3)

25(t) + 5%(t) + 2x(¢) = u(t)

4)

35() + 103(2) + 3x(2) = u(?)

S)

#(0) + 7x(t) + 12x(2) = u(?)

6)

(1) + 63(0) + 8x(t) = u(?)

7

25(t) + 9x(2) + 4x(1) = u(t)

8)

$(0) + (1) — 6x(2) = u(?)

9

#(0) + 23(0) - 8x(t) = u(?)

10) (2) = 7x(t) + 12x(0) = u(?)

Zadania 5. Wyznacz odpowiedzi skokowe i impulsowe uktadow o transmitancjach

1) Gs)=—2—  [2) Gs)

s+1 T (513 +4)

s+2

3)

G(s)

1

R )

4) G(s) =

1

(s+D(s—1)

Czy uktad jest stabilny? Jaki jest punkt rownowagi dla danego wymuszenia?
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